

中超三队今起征战亚冠小组赛

看看人家亚冠 聊聊咱们鲁能

一般情况下,亚冠小组赛总是比中超联赛开始得要早一些,今年也不例外。2017赛季中超3月初开赛,如今亚冠首场小组赛即将拉开战幕。由于申花意外落马,本赛季中超只有3支球队参加亚冠小组赛,到明年这个时候,亚冠阵营之中会有鲁能泰山的身影吗?咱们还是看看再说吧。

本报记者 李志刚

亚冠球队身价 中超包揽前三

在比较贫富差距巨大时,大家习惯说富人“拔根汗毛都比你的腰粗”,如今的中超,正处于这样一个“不差钱”的时期。据德国足球数据网络媒体《转会市场》的最新统计数据,2017赛季亚冠联赛小组赛阶段参赛球队总身价为52970万欧元,中超球队包揽前三名。其中,排名第1位的是上海上港,上海上港的评估身价是7650万欧元。广州恒大排名第2位,全队评估身价为4818万欧元。江苏苏宁以4370万欧元排名第3位。广州恒大、上海上港、江苏苏宁三队的总身价高达1.6838

亿欧元,占全部参赛球队总身价的31.78%。广州恒大、上海上港、江苏苏宁的评估身价都超过了亚冠同组对手之和。

今年的三支中超球队之中,率先出战的是上海上港。2月21日,他们将在客场挑战韩国FC首尔,此前上港发布海报“兵发首尔,韩城攻略”。上赛季,上海上港在亚冠联赛中两次作客韩国,不仅都输了比赛,而且是净负8球,一球未进。这一次,客场挑战FC首尔,对上港来说,又是一次严峻的考验。曾经在中超江苏、北京两队效力过,现在又回归FC首尔的黑山球员德扬表示,如果都不上外援,中超球员的组合不是韩国组合的对手,不知上海上港的多名中国国脚能否在场上做出回击。

江苏苏宁和广州恒大的比赛,均是在2月22日打响,苏宁客

场挑战韩国济州联队,恒大则是主场对阵香港东方龙狮队。对于首场亚冠小组赛,苏宁选用了“启航”的海报主题,画面中,苏宁的战舰劈波斩浪,全面出击,力争取得开门红;恒大的海报主题为“看我掌旗”,在海报中,恒大队长郑智手举足球,面对着迎面而来的龙狮,寓意恒大与东方龙狮的比赛一触即发。从综合情况来看,恒大获胜问题不大,而江苏苏宁韩国籍主帅崔龙洙则提醒本队,“济州联队是我们小组赛之中最强劲的竞争对手”。

鲁能结束拉练 赛季目标未知

北京时间2月20日凌晨,鲁能泰山队在西班牙进行了此次集训的最后一场热身比赛,结果他们1:1与排名挪威超级联赛中

游的奥勒松队握手言和,为鲁能进球的是吴兴涵。本场比赛鲁能的首发阵容是:王大雷、金敬道、吉尔、李松益、齐天羽、刘彬彬、蒿俊闵、王彤、吴兴涵、西塞、佩莱。其中,本土球员中的金敬道、李松益、蒿俊闵、王彤连续首发。

这是鲁能西班牙拉练进行的第5场热身比赛,此前四场的战绩为1胜1平2负,具体比分分别为1:2水原三星,1:1基辅迪纳摩,2:0桑鲁茨诺,0:1圣费尔南多。有消息称“从前四场比赛来看,马加特的用人相对稳定,主力框架已经基本确定”。据了解,鲁能将比原定计划提前两天结束海外拉练,他们将于2月21日抵达济南,然后就地放假,24日再重新集中。

从目前的情况来看,尽管冬季转会期至2月底才正式截止,但鲁能的阵容应该不会再

有大的变化。在这个转会期,鲁能球员方面,已经官方宣布的重量级变化就是周海滨回归、王永珀转会。目前赵明剑一直跟随河北华夏幸福训练,并在热身比赛中首发,他的离去应该只差官宣;至于杨旭,到底离不离开,如果离开会去哪里,目前尚无定论。

与人员的变化相比,大家更关心鲁能泰山给自己的新赛季如何定位,只是至今还没有官方的消息。有消息表示鲁能新赛季本土球员27人名单之中,“90后球员或超18人”,那么青春风暴意味着鲁能泰山俱乐部放弃短期的名次要求吗?还是打着看,踢到哪算哪?抑或与前多个赛季一样,全力争夺下赛季亚冠入场券——指哪打哪,还是打哪指哪,这完全是两个路数、两种玩法的问题。

戴维斯赚够面子

全明星正赛虽然是全明星周末的“正餐”,但毕竟也属于娱乐赛事。在这项比赛中,东西区明星都不会非常刻意地去拼个胜负。不过也正因为如此,那些想要刷数据的球员,往往也缺少出场的时间和戏份,难以打出非常逆天的成绩。

但西部明星队给了戴维斯很大的舞台。作为东道主,戴维斯无论是戏份还是剧情,都安排得非常熨帖。首节比赛第一攻,大家就让给了“浓眉哥”,“浓眉哥”也非常知趣,直接在三分线处背身单打,完成了超远距离的后仰跳投。对于一个大大个子来说,这样的表演也很有趣。

而在第二节,“浓眉哥”也没有放松。他多次上演暴扣,队友们也很给面子,凡是有机会,几乎总是先给“浓眉哥”传球,上半场浓眉哥就轰下了22分,这一成绩是全场最高,只有詹姆斯和威斯布鲁克能与他一拼。但是詹姆斯已经拿过全明星MVP了,他肯定不会与“浓眉哥”争风,浓眉哥唯一的对手,就只有威少了。

作为当今联盟空砍群的群主和副群主,浓眉哥与威少进行了激烈的竞争。双方一直刷分到40分。此后,威少放弃了继续争夺,得分停留在41分。而浓眉哥则继续猛冲猛打,轰下了52分10个篮板2次抢断,刷新了NBA历史全明星赛得分纪录。

超级恐怖组合

全明星正赛在新奥尔良刚刚落幕,联盟就传来了一个惊天动地的消息,国王将当家中锋考辛斯打包送给了新奥尔良鹈鹕。也就是说,如果考辛斯愿意的话,他不需要乘航班返回萨克拉门托了。希尔德、埃文斯、加洛韦和首轮选秀权、次轮选秀权各一个,曾经的山盟海誓随风飘散,鹈鹕

“浓眉哥”全明星赛大放异彩

赛后获好消息,考辛斯加盟与其组成恐怖内线

20日,NBA全明星周末迎来正赛,在比赛中,西部明星队先发大前锋“浓眉哥”安东尼·戴维斯出战32分钟,39投26中,狂砍52分10个篮板2次抢断,打破了张伯伦的全明星单场得分纪录,并荣膺MVP。赛后不久,就传出了国王队同意将考辛斯交易到鹈鹕队与“浓眉哥”搭档的消息,接下来,鹈鹕队将组成恐怖内线双塔强力冲击季后赛资格。



“浓眉哥”戴维斯在全明星赛上成为焦点明星。新华社发

用一个白菜价就得到了联盟第一中锋考辛斯。

考辛斯的加盟,对于新奥尔良来说,甚至比举办全明星赛更加轰动。此前,虽然鹈鹕拥有浓眉哥这样的天才球员,但他们的战绩总是不尽如人意,连续多年徘徊在季后赛的边缘,处于一个

十分尴尬的境地。而考辛斯是联盟顶尖的全明星球员,然而,由于多年来球队战绩不佳,考辛斯在场内外刺头的表现,国王决定推倒重建。

如今是小球盛行的年代,但提及双塔组合,依然让不少人回忆起过去的篮球风格。考

辛斯和浓眉哥的联手,再一次唤醒了中锋统治球场的美好时光。

一笔重磅交易,彻底改变了西部格局,原本孱弱不堪的鹈鹕变得具有竞争力。目前,鹈鹕以23胜34负位居西部第十一名,但他们距离西部第八、

25胜31负的掘金只有2.5个胜场,而排名第七的雷霆已经32胜25负,只可远观而不可追及了。如果不出意外,勇士会锁定西部第一的位置,而实力暴涨的鹈鹕将很有可能挤掉掘金,成为季后赛的一匹黑马。

本报综合